






РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Міжнародна економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та повЄдін к о ві науки»

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» 

включає комплекс документів, розроблений Західноукраїнським 
національним університетом із врахуванням вимог Міністерства освіти і 

науки України та сучасних потреб освітньої галузі у кваліфікованих 

фахівцях.

ОПП «Міжнародна економіка» дозволяє здобувачам навчитися 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки; 

аналізувати кон’юнктуру ринку, обґрунтовувати необхідні зміни в структурі 

активів та пасивів фірми та аналітично забезпечувати рішення щодо її 

операційної діяльності тощо.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» 

характеризується обсягом 240 кредитів ЄКТС, з яких 60 кредитів припадає на 

освітню складову. Програма зорієнтована на поєднання фундаментальних 

теоретичних знань про економіку, фінанси та глобальні процеси, необхідних 

для здійснення міжнародної економічної діяльності, із практично- 

орієнтованим навчанням щодо набуття прикладних навиків аналізу, 

прогнозування функціонування міжнародних ринків, розробки та 

впровадження міжнародних проектів шляхом забезпечення багатопрофільної 

підготовки фахівців, здатних адаптуватися до нових професій, видів та форм 

зайнятості, враховуючи сучасні виклики розвитку світової економіки.

ОПП «Міжнародна економіка» є збалансованою та логічною, здатною 

забезпечити ефективну підготовку фахівців високої кваліфікації.



Західноукраїнський національний університет володіє компетентними 

кадрами для забезпечення високого рівня підготовки бакалаврів: усі науково- 

педагогічні працівники, залучені до реалізації наукової програми, мають 

науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і 

професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов, та 

показники академічної та професійної кваліфікації відповідно до дисципліни, 

викладання якої вони забезпечують.

Проведений аналіз показав, що освітньо-професійна програма 

«Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» має самостійний, творчий характер, є завершеною і може бути 

рекомендована до затвердження.
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